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Americká herečka Whoopi Goldbergová (pôvodným menom Caryn Elaine Johnsonová) sa vo štvrtok stretla s

pápežom Františkom, aby sa mu poďakovala za jeho „posolstvo“ týkajúce sa tzv. klimatických zmien a za

jeho postoj k homosexuálnym aktom, ako aj k sv. prijímaniu pre rozvedených a znovu zosobášených.
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Táto černošská herečka sa preslávila nielen hereckými výkonmi, ale aj svojimi „superliberálnymi“ postojmi,

ako napríklad neustálym obhajovaním potratov v talk-show „The VIEW“. (Mimochodom, bolo to v tejto istej

show, kde iná slávna herečka Anne Hathawayová vyslovila názor, že „potrat je iné slovo pre milosrdenstvo“,

pozn. aut.) V roku 2022 sa Goldbergová priamo v tej istej relácii osopila aj na arcibiskupa Salvatora

Cordileona zo San Francisca po tom, čo zakázal americkej političke a kongresmanke Nancy Pelosiovej

pristupovať k svätému prijímaniu, a to kvôli jej neustálej verejnej propagácii potratov (čo arcibiskup urobil v

súlade s kán. 915).

Whoopi sa uprene dívala priamo do kamery, keď arcibiskupovi vysvetľovala, že „nie je“ jeho „úlohou“ robiť

tieto rozhodnutia. Doslova povedala: „Toto nie je tvoja práca, kámo…, toto rozhodnutie nie je na tebe.

Prijímanie je pre hriešnikov.“ (Samozrejme, Whoopi, všetci sme hriešnici, ale je rozdiel, či sa chceme od

hriechov odvrátiť a kajať alebo v nich pokračovať. Pripomíname tiež, že zákazu predchádzalo desať rokov

trvajúca trpezlivá pastorácia arcibiskupa pre političku.)

V rozhovore, ktorý zverejnil Vatican News sa Whoopi s potešením vyjadrila, že „čakala roky“, aby

„poďakovala pápežovi Františkovi za jeho posolstvo, najmä v téme homosexuality“. W. Goldbergová

vyslovila uznanie Františkovmu pontifikátu slovami, že chápe jeho posolstvo. Z jej vyjadrení vyplynulo, že

veľká časť jej podpory pre neho pochádza z jeho postoja k homosexualite.
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„Hovorí, že musíme milovať každého,“ povedala a dodala, že Františkov postoj ohľadom sexuálneho

správania ľudí sa dá zhrnúť do slov: „Nie je to tvoja vec.“

V skutočnosti pred začiatkom Synody o synodalite 4. októbra František urobil niekoľko vyhlásení, ktoré sa

zdali byť v priamom rozpore s tým, čo vždy učila katolícka Cirkev. V jednom prípade František a ním

vymenovaný nový prefekt Kongregácie pre náuku viery, kardinál Victor Fernández, nástupca kardinála

Müllera, odpovedali kardinálom na ich dubia a potvrdili, že Františkova apoštolská exhortácia Amoris

Laetitia z roku 2016 skutočne umožňuje rozvedeným a „znovu zosobášeným“ jednotlivcom prijímať sväté

prijímanie (myslí sa tým bez zdržanlivosti).

Približne v rovnakom čase František naznačil, že je na uvážení jednotlivých členov kléru, či „požehnajú“

homosexuálne zväzky, napriek tomu, že Cirkev dôsledne učí, že takéto požehnania sú vlastne teologicky

nemožné, pretože Boh nemôže požehnať hriech.

V úplnom protiklade s týmto liberálnym smerovaním komentoval 6. októbra v rozhovore pre katolícku

televíziu EWTN bývalý šéf vatikánskeho najvyššieho doktrinálneho úradu kardinál Gerhard Müller Synodu o

synodalite svojimi zatiaľ najsilnejšími vyjadreniami o smerovaní katolíckej Cirkvi pod vedením pápeža

Františka, keď opísal synodálny proces ako „nepriateľské prevzatie moci“ Cirkvi, ktoré hrozí „ukončením“

katolicizmu. Povedal: „Nikto nemôže urobiť absolútny posun a nahradiť zjavenú doktrínu Cirkvi.“

Zdôraznil, že „nie je možné nahradiť Zjavenie dané raz a navždy v Ježišovi Kristovi ďalším zjavením.“

Vedúci synody „snívajú o inej cirkvi, ktorá nemá nič spoločné s katolíckou vierou“, povedal ďalej kardinál

Müller. „Chcú zneužiť tento proces na posun katolíckej Cirkvi a nielen iným smerom, ale aj na zničenie

katolíckej Cirkvi.“ Pápež František opísal cieľ Synody ako vytvorenie „inej cirkvi“ a najvyšší predstavitelia

Synody naznačili, žeby to mohlo viesť k zmenám v cirkevnej doktríne a vedení.

„Nikto nemôže urobiť absolútny posun a nahradiť zjavenú doktrínu Cirkvi,“ zdôraznil kardinál Müller, „ale

majú tieto zvláštne myšlienky,“ ako napríklad, že „náuka je len teóriou nejakého teológa“.

Učenie o apoštoloch je odrazom a prejavom Zjavenia Božieho Slova. Musíme počúvať Slovo Božie, ale v

autorite Svätej Biblie, apoštolskej Tradície a Učiteľského úradu a všetkých predtým spomenutých koncilov.

Nie je možné nahradiť Zjavenie dané raz a navždy v Ježišovi Kristovi ďalším zjavením.

Pripomeňme si: Jednoducho nemenné učenie katolíckej Cirkvi je, že homosexuálne akty sú vo svojej

podstate zlé a v rozpore s Božským aj prirodzeným zákonom. Táto pravda je nemenná a objektívna. Už ste si

všimli, ako toto učenie svet nenávidí? A prečo? Lebo nenávidí Pravdu.

Čítajme spolu v Evanjeliu, čo hovoril Ježiš apoštolom:

„Ak vás svet nenávidí, vedzte, že mňa nenávidel prv ako vás. Keby ste boli zo sveta, svet by
vás miloval… Ak mňa prenasledovali, budú prenasledovať aj vás… Ale to všetko vám budú
robiť pre moje meno, lebo nepoznajú toho, ktorý ma poslal.

… Dal som im Tvoje slovo a svet ich znenávidel, lebo nie sú zo sveta, … Posväť ich pravdou;
Tvoje slovo je Pravda.“

Takže, položme si otázku: Prečo liberálne médiá tak uznávajú Františka? A prečo František vôbec neprekáža

globalistom, liberálne orientovaným osobnostiam a liberálnym politikom (ako pro potratovým



Clintonovcom, Pelosiovcom, Bidenovcom a mnohým ďalším)?

Po odpoveď nemusíme chodiť ďaleko. Vymenený kardinál Müller hovorí, že je to tak, pretože „využívajú

pápeža ako autoritu, ktorá môže získať v ich očiach zaostalé a neosvietené katolícke masy pre Nový svetový

poriadok a Agendu 2030.“
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